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5’TE

Son iki maçta 6 puan
alan Corendon Alan-
yaspor bu akşam İstan-
bul'da Fenerbahçe ile
erteleme maçında karşı
karşıya gelecek. Saat
20.00'da başlayacak mü-
cadeleyi Cihan Aydın yö-

netecek. Turuncu-Yeşilli-
ler, rakibini yenip, galibiyet serisi-
ni 3 maça çıkarmak istiyor. 11’DE

Caz başlıyor

4’TEKedinin imdadına yetiştiler

2’DEÇevreyolunda toz bulutu

2’DEAkran zorbalığına dikkat!

Oda Başkanları ile yapılan ortak toplantıda
alınan kararları açıklayan Pansiyoncular
Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci, "Vergi
düzenlemesi küçük esnafı zor durumda bı-
rakacak. Masa üstündeki esnaflarımız bü-
yük sermayesi olmayan, küçük sermayey-
le evlerini geçindirmeye çalışan insanlardır. 

"BU KARAR DÜZELTİLMELİ"
Esnafın basit usulden gerçek usule geç-
tiklerinde hem vergisel hem de muhase-
be anlamında birçok yükle karşı karşıya
kalacağını söyleyen Değirmenci, "Şimdi-
ye kadar vergi vermedikleri halde zor
ayakta duran esnafımız bu yüklerin altın-
da ezilecek ve birçok işletme kapanma
noktasına gelecektir. Bu konu gündeme
yeniden alınıp, düzeltilmeli" dedi.  2’DE

Alanya Kaymakamlığı, ilçede
yapılan çalışmalarda kesinleş-
miş hapis cezası bulunan 457
kişi yakalandığını duyurdu.
Bu kişilerin; 283’ünün 0-5 yıl,
22’sinin 5-10 yıl, 20’sinin ise
10 yıl ve üzeri hapis cezası bu-
lunduğu belirlendi. Yakala-
nanlar arasında 42 hırsızlık, 24
dolandırıcılık, 38 narkotik, 29
siber suç, 6 cinsel saldırı, 5 yağ-
ma, 4 öldürme ve 1 terör su-
çundan aranan şahısların ol-
duğu bildirildi.                3’TE

Alanya Belediyesi tarafından Kar-
gıcak Mahallesi'nde 7 kilo-
metrelik sıcak asfalt serim
çalışmalarının üçüncü eta-
bına dün itibari ile başladı.
Muhtar Muammer Asil-
türk, "Mahallemde tüm
yolları sıcak asfalt ile
kaplatan Belediye Baş-
kanım Osman Tarık
Özçelik’e ve tüm eki-
bine teşekkür ediyo-
rum" dedi.          3’TE

Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın

imzası ile yayımlanan kararnameye göre Alanya'da öncelikli pro-
jelerden kısa süre içinde tamamlanma ihtimali olan Payallar'da
Devlet Hastanesinin bitirilmesi, Alanya EAH ek yatak için yeni
bina yapılması ve eski hastanenin yerine de sağlık tesis alanı ya-
pılması konusunun askıya alınması bekleniyor.                 2’DE

Kargıcak'a rekor asfalt

Asiltürk

'BU YÜKÜ KALDIRAMAYIZ'
Cumhurbaşkanlığı kararı ile Alanya esnafı, basit usulden gerçek usule geçiş yapacak. Bu karara ortak tepki gösteren Alanya-
lı Oda Başkanları, "Esnaf bu yükün altında ezilecek, kepenk kapatmak zorunda kalacak. Bu karar yeniden düzeltilmeli" dediler

'Esnaf biter'

Türkiye Şoförler ve Otomobilciler Federasyonu Genel Baş-
kanı Mehmet Yiğiner ile Ankara'da buluşan Alanya Mini-
büsçüler Otobüsçüler ve Servis Araçları Odası Başkanı
Paşa Özkan, "Esnaf vergi yükünün altında ezilecek. Ka-
zancının yüzde 50'sini vergiye ödeyecek. Bu da esnaf üze-
rinde ciddi sorunlar açacaktır. Hazine ve Maliye Bakanlı-
ğı'nın bu yanlışı düzeltmesini istiyoruz" dedi.             4’TE

TŞOF Genel Başkanı Yiğiner'e so-
runları anlatan Paşa Özkan,
"Ekonomik sıkıntılardan kurtula-
mayan esnaf kazancının yarısı-
nı vergi ödemesi imkansız" dedi 

Bin 214 şüpheli yakalandı 
Jandarma ve polisin başarılı operasyonları sonucu Alanya'da
1 Temmuz – 15 Eylül tarihlerinde haklarında çeşitli suçlar-
dan arama kararı bulunan toplam bin 214 kişi yakalandı.

Yatırımlar duracak Fener'i söndürün

CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir, Gazeteci Hü-
seyin Kalaycı ile yaptığı söyleşide 'Milletvekili
adayı olacak mısınız?' sorusuna yanıt verdi. Kan-
demir "30 yıl yani ömrümün yarısını siyasetin için-

de geçirdim. Önümüzdeki seçimlerde bir aksilik çıkmazsa, sağ-
lığım bozulmazsa ve ömrüm yeterse milletvekili aday adayı
olacağım" dedi. Kandemir bu açıklaması ile CHP'de millet-
vekilliği aday adaylığını ilk ilan eden isim oldu.            4’TE

Partisinde 4'ncü kez İlçe Başkanlığına seçilen CHP'li Bülent
Kandemir, "Seçimlerde milletvekili aday adayı olacağım" dedi 

Bülent Kandemir

'Aday adayıyım'
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ENDİŞEYE NEDEN OLDU

2026-2028 Dönemi Yatırım Programı Ha-
zırlıkları ile İlgili 2025/15 Sayılı Cum-
hurbaşkanlığı Genelgesi" Resmi Gaze-

te'nin mükerrer sayısında yayımlandı. Genel-
ge, Alanya’da devam eden mevcut yatırımlar
ile yeni yapılması beklenen yatırımlar konu-
sunda endişeye neden oldu. Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan'ın CB Erdoğan’ın imzası
ile yayımlanan genelde proje bazında ödenek
teklif ve tahsislerinde devam eden öncelikli pro-
jelerden en kısa sürede tamamlanabilecek olan-
lara öncelik verilecek, tasarruf tedbirleri kap-
samında zorunlu haller dışında yatırım prog-
ramına proje alınmayacak. 

EN KISA SÜREDE 
TAMAMLANABİLECEKLER

ÖNCELİKLİ

2024-2028 döneminde On İkinci Kalkınma Pla-
nı'nın uygulandığı belirtilen genelde bu dö-
nemde temel hedef olan sürdürülebilir büyü-
meyi gerçekleştirmek amacıyla kamu harca-
malarında tasarruf yapmak, enflasyonu dü-

şürerek fiyat istikrarını korumayı amaçlıyor.  Ge-
nelgede, proje bazında ödenek teklif ve tahs-
islerinde, devam eden öncelikli projelerden en
kısa sürede tamamlanabilecek olanlara önce-
lik verileceğinin altı çizildi.

ESKİLER TAMAM 
YENİLER RİSK ALTINDA

Alanya’da kaba inşaatı büyük oranda ta-

mamlanan Payallar Devlet Hastanesi, Ye-
niköy Barajı ve Doğu Çevreyolu ile Alanya-
Taşkent Yolu’ndaki tünel, köprü inşaatının
genelgeden etkilenmeden tamamlanması
öngörülüyor. Yeni yatırım planında yer alan
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi kar-
şısında sağlık alanına dönüştürülen arsaya
inşa edilmesi planlanan ek yataklı bina pro-
jesi ile Demirtaş Tanı Deresi Barajı, Kargı
ve Oba Çayı Göletlerinin yenide askıya
alınması bekleniyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

9Eylül 2025 tarihli Resmi Gaze-
te’de yayımlanan kararla birlik-
te büyükşehir belediyesi olan il-

lerde nüfusu 30 binin üzerinde bu-
lunan ilçelerde basit usulde vergi-
lendirilen lokantacılar, inşaat işleriy-
le uğraşanlar, şehir içi yolcu taşıma-
cıları, motorlu taşıt bakım–onarım-
cıları, eğlence–istirahat işletmeleri
ve sabit işyeri bulunan esnaflar ger-
çek usulde gelir vergisine tabi olacak.
Düzenleme 1 Ocak 2026’da yürür-
lüğe girecek.

ALANYA’DA 
ODA BAŞKANLARI

TOPLANDI

Alanya Pansiyoncular ve Lokantacı-
lar Odası Başkanı Hüseyin Değir-
menci, Alanya Bakkallar ve Bayiler
Odası Başkanı Süleyman Hilmi Öz-
demir, Alanya Metal İşleri Odası Baş-
kanı Alirıza Açman, Alanya Şoförler
Odası Başkanı Ali Akkaya, Alanya Mo-
bilyacılar Odası Başkanı Hüseyin
Alataş, Alanya Pazarcılar Odası Baş-
kanı Hüseyin Gök ile Alanya Elek-
trikçiler, Elektronikçiler ve Sıhhi Te-
sisatçılar Odası Başkanı İlyas Bayır, dü-
zenlemeyi görüşmek üzere Pansi-

yoncular ve Lokantacılar Odası’nda
bir araya geldi.

“KÜÇÜK ESNAF
AYAKTA DURAMAZ”

Toplantı sonrası açıklama yapan De-
ğirmenci, düzenlemenin küçük esnafı
zor durumda bırakacağını söyledi. De-
ğirmenci, “Masa üstündeki esnafla-
rımız büyük sermayesi olmayan, kü-
çük sermayeyle evlerini geçindirme-
ye çalışan insanlardır. Aynı zamanda
toplumun ihtiyacını karşılayan mes-
lek dallarında hizmet vermektedirler.
Basit usulden gerçek usule geçtikle-
rinde hem vergisel hem de muhase-
be anlamında birçok yükle karşı kar-
şıya kalacaklar. Şimdiye kadar vergi
vermedikleri halde zor ayakta duran
esnafımız bu yüklerin altında ezilecek
ve birçok işletme kapanma noktası-
na gelecektir” dedi.

“ALTYAPIMIZ 
HAZIR DEĞİL”

Kararın ertelenerek yeniden gözden
geçirilmesi gerektiğini vurgulayan
Değirmenci, “Bu düzenlemenin eski
haliyle devam etmesi daha olumlu

olacaktır. Ama eğer böyle olmaya-
caksa da bütün değerler dikkate
alınarak yeniden düzenlenmesi ge-
rekir. Biz altyapı olarak hazır değiliz,
psikolojik olarak hazır değiliz, mad-
di olarak hazır değiliz. Gerçek usul-
de vergilendirmemiz konusunun
tekrar gündeme alınarak değerlen-
dirilmesini ve düzeltilmesini talep
ediyoruz” diye konuştu.

“TÜM ESNAF 
MUZDARİP”

TESK Başkanı Bendevi Palandöken,
birlik başkanları ve oda başkanlarının
da aynı konuda açıklama yaptığını ha-
tırlatan Değirmenci, “Tüm esnaf bu
konudan muzdarip ve
sıkıntılı. Onlar da ge-
rekli çalışmaları ya-
pıyor. Başkanımızın
da açıklamaları var.
Küçük esnafımızı ya-
şatmak için bu ka-
rarın ertelen-
mesi şart”
dedi. 
 (SA-
BİHA
TATLI-
YER)

Alanya’da Karayolları ekipleri, Oba Ma-
hallesi Mevlüt Çavuşoğlu Bulvarı üze-
rinde yol kazıma çalışması başlattı.

Ancak kazınan yol bölgedeki sürücülere ve
çevrede oturan vatandaşlara zor anlar yaşattı.
Yol güzergahını kullanan sürücüler ve çevre
sakinleri, oluşan toz bulutları nedeniyle gö-
rüş mesafesinin düştüğünü, ev ve iş yerleri-
nin toz içinde kaldığını belirtti. Vatandaşlar,
“Karayolları yolu kazımış, topraktan tozdan
geçilmiyor. Hem sağlık açısından hem de tra-
fik güvenliği açısından tehlike yaratıyor” di-
yerek duruma tepki gösterdi. Bölge halkı, ça-
lışmaların daha hızlı tamamlanmasını ve to-
zun önlenmesi için gerekli önlemlerin alın-
masını istedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Yatırımlar durabilir
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzası ile yayımlanan kararnameye göre devam eden öncelikli projelerden
kısa süre içinde tamamlanma ihtimali olanlara öncelik verilmesi zorunlu haller dışında yatırım programına yeni proje
alınmaması kararlaştırıldı. Alanya’da kaba inşaatı tamamlanan Devlet Hastanesinin bitirilmesi, Alanya EAH ek yatak
için yeni bina yapılması ve eski hastanenin yerine de sağlık tesis alanı yapılması konusunun askıya alınması bekleniyor. 

Akran zorbalığına dikkat!
Akran zorbalığının her geçen gün artarak ilerlediğini ve buna karşı önemli uya-
rılarda bulunan Klinik Psikolog Karakulak, Alanya Postası Gazetesi okurları için
yaptığı açıklamada akran zorbalığının nedenleri ve çözümlerine ilişkin konuştu.

O
kulların açılması ve topluluk alan-
larının artmasıyla birlikte akran
zorbalığı da artış gösteriyor. Son

yıllarda akran zorbalığı, masum gibi gö-
rünen alaycı yorumlardan fiziksel saldır-
ganlıklara kadar uzanan bir yelpazede
hem Türkiye'de hem de küresel ölçekte
yükselirken uzmanlardan uyarılar gecik-
medi. Akran zorbalığı, akran grubu için-
de fiziksel, duygusal ya da sosyal biçimde
zarar veren, tekrar tekrar yaşanan sal-
dırgan davranış biçimi olarak tanımlan-
maktadır. Okul ortamlarında sıkça karşı-
laşılan bir durum olmasıyla birlikte aile-
ler ve öğretmenlere tavsiyelerde bulunan
Klinik Psikolog Fatma Karakulak, “Ebe-
veynler çocuklarındaki değişimleri ya
da yaşadıkları olumsuz durumları fark
edip erken müdahalede bulunabilirlerse
çocuklar bu durumu çok daha hafif bir şe-
kilde atlatabilirler” dedi.

“AKRAN ZORBALIĞI
FARKLI ETKİLER 

BIRAKABİLİR”

Karakulak açık-
lamasında şu
sözlere yer ver-
di;

“Kişilerin birey
olma yolculuk-
larında genel
olarak bulun-
dukları sosyal
ortam, edindik-
leri çevre, etki-
leşimde olduk-
ları her türlü
durum ve olay kişinin hayatında oldukça
önemlidir. Çocukluk ve ergenlik gelişim
basamakları içerisinde en önemli ve en
kritik gelişim basamaklarıdır. Çocukların
ve gençlerin maruz kaldıkları her türlü du-
rum ve olay kimliklerinin oluşumunda son
derece önemlidir. Özellikle akranları ile et-
kileşimleri karakterlerinin şekillenme-

sinde olumlu ve olumsuz et-
kilere sahiptir. Özellikle
bu yaşlarda maruz kal-
dıkları akran zorbalıkları
çocuk ve gençlerde çok
ciddi hasarlar bırakabil-
mektedir.  Sıklıkla duydu-

ğumuz akran zorbalığını;
bireyler arasında
tekrar eden ve ka-
sıt içeren zarar
verme eylemleri
içeren davranış-
lar olarak açıkla-
yabiliriz. Akran
zorbalığı çocuk
ve ergenler üze-

rinde farklı şekillerde etki bırakabilir. Ör-
neğin; fiziksel, duygusal, psikolojik vb bir
sürü etki bırakabilmektedir. Özellikle bir
grup tarafından tek bir bireye karşı gös-
terilen veya sessiz, sakin görülen, kendini
ifade etmekte zorlanan daha kendi ha-
linde olan çocuk ve ergenlerin daha faz-
la akran zorbalığına maruz kaldığı görü-
lebilmektedir.

EN ÖNEMLİ GÖREV 
EBEVEYNLERE 

DÜŞÜYOR

Bu süreçte elbette en önemli görev değerli
ebeveynlerimize düşmektedir. Ebeveyn-
ler çocuklarındaki değişimleri ya da ya-
şadıkları olumsuz durumları fark edip
erken müdahalede bulunabilirlerse ço-
cuklar bu durumu çok daha hafif bir şe-
kilde atlatabilirler. Akran zorbalığına uğ-
rayan çocukların özellikleri arasında oku-
la gitme de veya okul sonrası kaygılı veya
mutsuz olma, ders sırasında dikkatlerinin
çok kolay dağılabilmesi, okula gitme ko-
nusunda direnç gösterme, ders notların-
da düşüşler, okula dair bilgi vermek iste-
meme, okula karşı öfke ve nefret hisset-
me, okul malzemelerinde tahribat ya da
eksiklikler olması, yemek, uyku ve sosyal
ilişkilerde anlamlı farklılıklar ve ani gelişen
durumlarda kendini korumaya almaya
çalışması ve değişik tepkiler vermesi
gibi durumlar gözlemlenebilmektedir.

“DESTEK OLUNMASI
ÇOK ÖNEMLİ”

Ebeveynlerin yukarda bahsedilen du-
rumların birini veya bir kaçını çocukla-
rında gözlemlediklerinde çok dikkatli ol-
maları gerekmektedir. Bu süreçte çocuk
ile olumlu bir iletişim dili kurulmalı ve ço-
cuğun içinde bulunduğu durum anlaşıl-
maya çalışılmalıdır. Çocuğa bağırma-
dan, yargılamadan onu anladığınızı açık-
ça ifade etmeniz gerekmektedir. İçinde
bulunduğu ve maruz kaldığı akran zor-
balığı hakkında okul yönetimi ile görü-
şülerek bu durumun ortadan kaldırılma-
sı için ortak bir çalışma yapılması ge-
rekmektedir. Çocuğa akran zorbalığının
ne olduğu ve kendini nasıl savunması ge-
rektiği detaylı bir şekilde anlatılmalıdır. Öz-
güven kaybı yaşayan çocuklara tekrar öz-
güvenlerini kazanabilmeleri için destek
olunmalıdır. Gerektiği takdirde hem zor-
balığı uygulayan hem de mağdur olan ço-
cuk için psikolojik destek alınması ge-
rekmektedir. Çünkü akran zorbalığının et-
kileri çocukta ilerde çok daha büyük
problemlere yol açabilmektedir.

DİKKAT VE GÖZLEM
UYARISI

Her zaman olduğu gibi bu süreçte ebe-
veynlerimize çok büyük bir görev düş-
mekte, dikkatli olup çocuklarını çok iyi
gözlemleyip onlarla sağlıklı bir iletişim ku-
rabilirlerse sadece akran zorbalığı değil tüm
sorunlarda problemin çözümü çok daha ko-
lay olacaktır.”  (SABİHA TATLIYER)Fatma Karakulak 

Gerçek usul tepkisi
Resmi Gazete’de yayımlanan 10380 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile nüfusu 30 binin üzerindeki ilçelerde
basit usulde vergilendirilen esnaflar, 1 Ocak 2026’dan itibaren gerçek usulde gelir vergisine geçecek. Alan-
ya’daki oda başkanları da düzenlemeye tepki göstererek, küçük esnafın bu yükü kaldıramayacağını söyledi.

Hüseyin Değirmenci

Mevlüt Çavuşoğlu Bulvarı’nda Ka-
rayolları ekiplerinin yaptığı kazı ça-
lışması nedeniyle vatandaşlar yo-
ğun toz ve topraktan şikayet etti.

Toz çilesi
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1- Mülkiyeti Belediyemize ait olan aşağıdaki tabloda belirtilen taşınmazın 2886 sayılı
Devlet İhale Kanunu’nun   45.maddesi gereğince Açık Artırma Usulü ile 25.09.2025 ta-
rihinde yapılacak olan ihalesi, İhale şartnamesinde görülen eksikliklerden ötürü belirti-
len tarihte ihalesi yapılmayacaktır.13.09.2025 tarihinde yerel gazetede ve 15.09.2025
tarihinde yerel internet haber sitesinde ilanı yayınlanmış olan on üç (13) sıra nolu ta-
şınmazın ihalesi iptal edilmiştir.
2- İptale konu taşınmaz bilgileri aşağıdaki tabloda bulunmaktadır.
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No M²’si Taşınmazın Adresi Süresi Bedeli ₺ Kira Teminat Tazminatı Saati

(Yıl) Bedeli₺ ₺ ₺

13 3800 Oba Mahallesi 3 400.000- 1.200.000- 36.000- 120.000- 12:00
Fatih Caddesi +KDV

No:59 Spor Tesisi
İLAN OLUNUR

Alanya Kaymakamlığı ko-
ordinesinde İlçe Emni-
yet Müdürlüğü ve İlçe

Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince, ilçenin huzur ve gü-
venliğinin sağlanmasına yö-
nelik uygulamalar aralıksız
sürdürüldü. Ekiplerin yaptığı
çalışmalarda, kesinleşmiş ha-
pis cezası bulunan 457 kişi ya-
kalandı. Bu kişilerin;
283’ünün 0-5 yıl, 22’sinin 5-10
yıl, 20’sinin ise 10 yıl ve üze-
ri hapis cezası bulunduğu be-
lirlendi. Yakalananlar arasın-
da; 42 hırsızlık, 24 dolandırı-

cılık, 38 narkotik, 29 siber
suç, 6 cinsel saldırı, 5 yağma,
4 öldürme ve 1 terör suçun-
dan aranan şahısların olduğu
açıklandı.

757 KİŞİ İFADEYE
YÖNELİK 

ARANIYORDU

Aynı dönemde hakkında ifa-
deye yönelik arama kararı bu-
lunan 757 şahıs da yakalandı.
Bunların 625’inin emniyet,
132’sinin ise jandarma bölge-

lerinde yakalandığı belirtildi.

ÇALIŞMALAR 
SÜRECEK

Toplamda bin 214 kişinin ya-
kalanarak adli makamlara tes-
lim edildiği operasyonlarla ilgili
Alanya Kaymakamlığı, “Va-
tandaşlarımızın huzur ve gü-
venliği için çalışmalarımız ara-
lıksız devam edecektir” açık-
lamasında bulundu. 
 (www.alanyapostasi.com.tr /
ALKIN BİRİCİK)

Emniyetten sıkı operasyon 

Bin 214 kişi yakalandı
Alanya’da 1 Temmuz – 15 Eylül tarihleri arasında polis ve jandarma ekiplerinin yaptığı çalış-
malarda, haklarında çeşitli suçlardan arama kararı bulunan toplam bin 214 kişi yakalandı.

Antalya İl Jandarma Komutanlığı tarafından yürü-
tülen çalışmalar kapsamında Alanya Cumhuriyet
Başsavcılığı talimatıyla bir şüphelinin evinde ve ara-

cında arama gerçekleştirildi. Narkotik Şube Müdürlüğü
ve Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerinin ortak
operasyonunda, 530 gram kokain ile 2 cep telefonu bu-
lundu. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.  (İHA)

G
azipaşa Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları doğ-
rultusunda Gazipaşa İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı ekiplerince Güney Yol Kontrol Noktası'nda şüp-

he üzerine durdurulan bir araçta arama yapıldı. Yapılan
aramada 2 bin paket gümrük kaçağı sigara bulundu.
Olayla ilgili adli soruşturma başlatıldı.  (İHA)

Kaza, Cumhuriyet Mahal-
lesi D-400 kara yolunda,
asfalt çalışmasının sürdü-

ğü ve trafiğin tek şeritten sağ-
landığı noktada meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre, seyir ha-
lindeki 07 CAC 533 plakalı su tan-
keri, aynı yönde ilerleyen A.Y.
yönetimindeki 07 MFY 60 plakalı
motosikletle çarpıştı. Çarpışma-
nın etkisiyle tanker önünde sıkı-
şan motosikletin sürücüsü anne

A.Y. ile motosiklette yolcu olarak
bulunan çocukları G.Y. ve D.Y. ya-
ralandı.
Kazayı gören vatandaşların ihbarı
üzerine olay yerine polis ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Yaralılara
ilk müdahale olay yerinde yapıl-
dıktan sonra Gazipaşa Devlet
Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi
altına alındı.
Polis ekipleri kazayla ilgili ince-
leme başlattı.  (İHA)

Kargıcak Mahallesi Ata-
türk Caddesi’ndeki bi-
rinci etap çalışmaları-

nın tamamlanmasıyla Dalkı-
lıçlı ve Kelleciler Caddele-
rinde 2. etap sıcak asfalt se-
rim işlemi de başladı. Top-
lamda 3 etap ve 7 kilometre
uzunluğunda gerçekleştiri-
lecek olan çalışmalar, beledi-
ye ekiplerince hummalı bir
şekilde sürdürülüyor.

MUHTAR 
ASİLTÜRK'TEN

TEŞEKKÜR

Sıcak asfalt serim işlemini ye-
rinde takip eden Kargıcak
Mahalle Muhtarı Muammer
Asiltürk; “Bu etapta Kelleci-
ler Caddesi bitti. Dalkılıçlı
da bitmek üzere. Devamında
da Mehmet Akif Ersoy Cad-
desi ve Belediye Caddesi ya-
pılacak. Yol hakikaten çok
güzel oldu. Belediye Başka-
nımız Osman Tarık Özçe-
lik’e, Başkan Yardımcılarına
ve personel arkadaşlara çok
teşekkür ediyorum. Sağ olun,
var olun.” dedi.  (ALANYA
BELEDİYESİ BÜLTEN) Kaza, dün sabah saatlerinde Alanya'nın

Konaklı Mahallesi D-400 karayolu üze-
rinde meydana geldi. Edinilen bilgile-

re göre, R.T.S'nin (21) kullandığı motosiklet
sürücüsü, henüz bilinmeyen bir nedenle di-
reksiyon hakimiyetini kaybetti. Kontrolden çı-
kan motosiklet, aynı yönde ilerleyen ve sürücü
ismi henüz öğrenilemeyen toplu taşıma mi-
dibüsüne çarptı. Çarpmanın etkisiyle moto-
siklet sürücüsü yola savrularak yaralandı. Ka-
zayı görenlerin ihbarı üzerine olay yerine sağ-
lık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralı sü-
rücü, olay yerindeki ilk müdahalenin ardın-
dan ambulansla hastaneye kaldırıldı. Yaralı
motosiklet sürücüsünün hayati tehlikesinin
olmadığı öğrenildi.
Jandarma ekipleri kazayla ilgili inceleme
başlattı.  (İHA)

530 gram kokain yakalandı
Antalya İl Jandarma Komutanlığı ekiplerin-
ce Alanya'da düzenlenen uyuşturucu ope-
rasyonunda 530 gram kokain ele geçirildi.

Kaçakçılıkla mücadele sürüyor
Antalya İl Jandarma Komutanlığı ekiple-
rinin kaçakçılıkla mücadele kapsamında
yürüttüğü çalışmalar sonucu Gazipaşa'da
2 bin paket kaçak sigara ele geçirildi. 

Anne ve çocukları
hastanelik oldu
Gazipaşa'da su tankeri ile motosikletin
çarpışması sonucu meydana gelen tra-
fik kazasında anne ve 2 çocuğu yaralandı.

Kargıcak'ta yollar asfaltla buluşuyor
Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Kargıcak Mahal-
lesi’ndeki sıcak asfalt serim çalışmalarının ikinci etabına başladı.

Toplu taşıma
aracı ile çarpıştı

Seyir halindeyken direksiyon ha-
kimiyetini kaybeden motosiklet
sürücüsü, aynı istikamette seyir
halinde bulunan toplu taşıma
midibüsü ile çarpıştı. Kazada
motosiklet sürücüsü yaralandı.
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Katıldığı bir internet televizyo-
nunda soruları yanıtlayan CHP
İlçe Başkanı Bülent Kande-

mir, A'dan Z'ye tüm sorulara Hüseyin
Kalaycı'nın moderatörlüğünü yaptığı
Manşet Alanya TV'de içtenlikle yanıt

verdi. 'Milletvekili adayı olacak mısı-
nız?' yönündeki soruya CHP İlçe
Başkanı Bülent Kandemir, "Çok net
konuşuyorum, milletvekili adaylığını
düşünüyorum. Ben 30 yıl yani öm-
rümün yarısını siyasetin içinde ge-

çirdim. Önümüzdeki seçimler önce-
si bir aksilik çıkmazsa, sağlığım bo-
zulmazsa ve ömrüm yeterse önü-
müzdeki seçimlerde milletvekili aday
adayı olmayı düşünüyorum" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

'Milletvekili aday adayı 
olmayı düşünüyorum'

CHP İlçe Başkanlığına yeniden seçilen Bülent Kandemir, "Par-
timden milletvekili aday adayı olmayı düşünüyorum" dedi 

Bülent Kandemir

Alanya Minibüsçüler Odası Baş-
kanı Paşa Özkan, esnafın so-
runlarını gündeme getirmek

için Ankara'ya gitti. Türkiye Şoför-
ler ve Otomobilciler Federasyo-
nu'nda (TŞOF) yapılan toplantıda
federeasyon Başkanı Mehmet Yiği-
ner'e vergi düzenlemesinde esnafın
yaşadığı sorunları anlattı. Özkan, es-
nafın vergi yükünün altında ezile-
ceğini, kazanının yüzde 50'sinin
vergiye gideceğini belirtti. Kararın
yeniden gözden geçirilmesi için ça-
lışmalar yapılması gerektiğinin altını
çizen Özkan, destek istedi.

Özkan toplantı sonrası yaptığı açık-

lamasında, "Basit Usulde Vergiye tabi
üyelerimizin, 09.09.2025 tarih ve
33012 sayılı Resmî Gazete’de yayım-
lanan 10380 sayılı Cumhurbaşkanlı-
ğı Kararı ile; nüfusu 30.000’i geçen il-
çelerde 01.01.2026 tarihi itibarıyla
Gerçek Usulde Gelir Vergisine geçi-
rilmesi kararı alınmıştır.

VERGİ 
DÜZENLEMESİ 

ESNAFI 
ENDİŞELENDİRDİ

Ancak ülke genelinde tüm Basit

Usule tabi vergi mükellefi esnafla-
rımız bu karardan son derece ra-
hatsızdır. İlçemiz her ne kadar
30.000’in üzerinde nüfusa sahip bü-
yük bir ilçe olsa da; pandemiden bu
yana süregelen ekonomik sıkıntılar,
hizmet üretim maliyetlerinin aşırı
yükselmesi ve turizmin zayıf sey-
retmesi gibi nedenlerle küçük öl-
çekli Basit Usul esnaflarımız ciddi
sorunlar yaşamaktadır.

Esnaflarımızın konuyla ilgili rahat-
sızlığını ivedilikle Federasyonumu-
za (TŞOF) ilettik. Federasyon Baş-
kanımız Sayın Mehmet Yiğiner de
konuya kayıtsız kalmayarak tüm
oda başkanlarımızı Ankara’ya davet
etti ve geçtiğimiz Cuma günü fe-
derasyonumuzda acil bir toplantı
gerçekleştirildi. Toplantıda alınan
kararın uygulamaya geçmesi ha-
linde, zaten ekonomik sıkıntılardan
kurtulamayan esnafımızın kazan-
cının %55’inin vergilere gideceği, bu

vergi yükünün esnafımızın taşıya-
mayacağı açıkça ifade edilerek not-
larımız iletildi.

KAZANCIN YARISI
VERGİYE GİDİYOR

Federasyon Başkanımız Sayın Yiği-
ner, esnaflarımız adına konuyu üst
kuruluşlara ve Sayın Cumhurbaş-
kanımıza tüm hassasiyetiyle akta-
racağını ve iptal edilmesi için gerekli
görüşmeleri bizzat yapacağını be-
lirtti. Bizler, Maliye Bakanımızın
bu kararı yeniden gözden geçirerek
esnaflarımızın yanında olacağına
ve Sayın Cumhurbaşkanımızın da
her zaman olduğu gibi esnafımızı
destekleyeceğine inanıyoruz. Bu
süreçte desteklerini esirgemeyen
Federasyon Başkanımız Sayın
Mehmet Yiğiner’e esnaflarım adı-
na teşekkür ederim." 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

TUİK 2025 yılı Ağustos ayı konut sa-
tış istatistiklerini açıkladı. Türki-
ye’de Ağustos ayında 143 bin 319

konut, Antalya’da 6 bin 999 konut satı-
lırken, Alanya’da ise bu rakam bin 416
olarak kayıtlara geçti. Yabancıya yapılan
konut satışı ise Alanya’da 39 oldu. Ya-
bancılara konut satışında ise Antalya
ikinci sırada yer aldı.

YABANCILARA 
390 KONUT

Yabancılara yapılan konut satışları Ağus-
tos ayında bir önceki yılın aynı ayına göre
yüzde 19,8 oranında azalarak bin 810
oldu. Ağustos ayında toplam konut sa-
tışları içinde yabancılara yapılan konut sa-
tışının payı yüzde 1,3 olarak gerçekleşti.
Alanya’da ağustos ayında yabancılara

yapılan satış sayısı 390 olarak belirlendi.

138 SATIŞ İLE 
RUSYA İLK SIRADA

Alanya’da Ağustos ayında ülke uyruklarına
göre en fazla konut satışı sırasıyla 138 ile
Rusya Federasyonu, 63 ile Ukrayna,43 sa-
tış ile Kazakistan, 33 satış ile Almanya ilk
dörtte yer aldı.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Belediyesi Veteriner İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından barınağa
alınan British Shorthair cinsi kedide,

entropion (göz kapaklarının göze doğru
dönmesi) rahatsızlığı tespit edildi. Görme
kaybına yol açabilen ve yaşam kalitesini
olumsuz etkileyen hastalığa yönelik ope-
rasyon, veteriner hekimler tarafından ba-
şarıyla gerçekleştirildi.

“HER ZAMAN 
CAN DOSTLARIMIZIN 

YANINDAYIZ”

Alanya Belediyesi’nden yapılan açıklamada,
“Kentimizin bir parçası olan sokak hay-
vanlarının sağlığı ve güvenliği için her za-
man can dostlarımızın yanında olmaya de-
vam edeceğiz” denildi.

SAĞLIK DURUMU İYİ

Ameliyat sonrası tedavi süreci devam eden
kedinin sağlık durumunun iyi olduğu belir-
tilirken, barınakta sokak hayvanlarına yö-
nelik operasyonların sürdüğü ifade edildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Sokağa terk 
edilen kedinin 

imdadına yetiştiler
Alanya’da sokağa terk
edilen British Shorthair
cinsi bir kedi, göz ka-
pağı rahatsızlığı nede-
niyle geçirdiği operas-
yonla sağlığına kavuştu.

Esnaf endişeli
Alanya Minibüsçüler Odası Başkanı Paşa Özkan, Anka-
ra'da acil olarak düzenlenen Türkiye Şoförler ve Otomo-
bilciler Federasyonu toplantısına katılarak, vergideki yeni
düzenlemede esnafın yaşadığı sorunları gündeme getirdi

TUİK açıkladı

Bin 416 konut satıldı
TUİK’ten 2025 yılı Ağustos ayı konut satış rakamlarını açıkladı. Ulaşı-
lan bilgilere göre Ağustos ayında ilçede bin 416 konut satışı gerçekleşti.
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Alanya Be-
l e d i y e -
si’nin ev

sahipliğinde
düzenlenen

Ulus lararas ı
Alanya Caz Festi-

vali bu yıl 20’nci kez caz tutkun-
larıyla buluşuyor. Festival, 20 Ey-
lül’de başlayıp 28 Eylül’e kadar
sürecek.28 Eylül’e kadar sürecek
festivalde Buika, Della Miles,
Puppini Sister ve Burçin Büke
Quartet gibi dünyaca ünlü sa-
natçılar sahne alacak. Konserler
ücretsiz olarak tarihi Kızılku-
le’de gerçekleştirilecek.

KEREM GÖRSEV
SAHNE ALACAK

Festival, 20 Eylül Cumartesi günü
saat 19.00’da ünlü piyanist Ke-
rem Görsev Trionun “20. Yıl Kon-
seri” ile İç Kale Seyir Terası’nda
başlayacak.

EŞSİZ MANZARA
EŞLİĞİNDE 

SANAT

25-28 Eylül tarihleri arasında
konserler, tarihi Kızılkule Redto-
wer’da gerçekleşecek. Festival
kapsamında Wilanowska Orki-
estra Deta, Önder Focan & Şallı-

el Bros feat. Cansu N. Akarsu, Ey-
lül Ergül, Puppini Sister, Della Mi-
les, Cem Tuncer All Star Band,
Burçin Büke Quartet ve dünyaca
ünlü sanatçı Buika sahne alacak.

CAZ FESTİVALİ 
ALANYALILARI 
COŞTURACAK

Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, ücretsiz olarak dü-
zenlenecek festival için tüm va-
tandaşları davet ederek, “Cazın
büyüsü Alanya’da müziksever-
lerle buluşacak” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Caz coşkusu başlıyor
20. Uluslararası Alanya Caz Festivali, 20 Eylül’de Kerem Görsev Trio’nun 20. Yıl Konseri ile başlayacak. 

An t a l y a
Büyükşe-
hir Bele-

diyesi Sosyal
Hizmetler Dai-
resi Başkanlığı
Yaygın Eğitim

Şube Müdürlüğü'ne bağlı ATA-
BEM Kurs Merkezleri’nde
3,4,5,6,7 ve 8. sınıflara yönelik
akademik, kültürel ve sanatsal
alanlarda verilecek kurslara ka-
yıtlar, 15-21 Eylül 2025 tarihle-
ri arasında yapılabilecek. Online
başvurular, atabem.antalya.bel.tr
adresinde bulunan kayıt bölü-
münden yapılacak.  

ÜCRETSİZ 
EĞİTİM 

DESTEĞİ

Antalya merkezde 6, ilçelerde ise
7 olmak üzere toplam 13 mer-
kezde kış dönemi kursları açıla-
cak. ATABEM merkezlerinde
Türkçe, matematik, fen bilimleri,
bilgisayar ve İngilizce gibi temel
derslerin yanı sıra piyano, satranç,
gitar ve zeka oyunları gibi kültü-
rel; resim, yaratıcı drama ve taş
boyama gibi sanatsal faaliyetlerle
dolu bir eğitim programı sunula-
cak. ATABEM’lerde toplam 400
kurs hizmeti verilecek. Kurslar 29
Eylül Pazartesi günü başlayacak. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Alanya Üniversitesi Rek-
törlüğü’nün Resmi Gaze-
te’de yayımlanan duyuru-

suna göre, farklı fakülte ve bi-
rimlerde görev yapmak üzere
toplam 10 akademik kadro açıl-
dı. Profesör, doktor öğretim üye-
si ve öğretim görevlisi unvanla-
rında yapılacak alımlar için baş-
vurular şahsen ya da posta yo-
luyla kabul edilecek.

AÇILACAK 
KADROLAR

Buna göre; Sanat ve Tasarım Fa-
kültesi Gastronomi ve Mutfak
Sanatları (İngilizce) bölümüne
1 profesör, Sağlık Bilimleri Fa-
kültesi Fizyoterapi ve Rehabili-
tasyon bölümüne 1 doktor öğ-
retim üyesi ile Hemşirelik bö-
lümüne 1 profesör ve 1 doktor
öğretim üyesi, Meslek Yüksek-

okulu Fizyoterapi alanına 1 pro-
fesör, Mühendislik ve Doğa Bi-
limleri Fakültesi İç Mimarlık ve
Çevre Tasarımı bölümüne 1
doktor öğretim üyesi, Yabancı
Diller Yüksekokulu Hazırlık bi-
rimine 2 öğretim görevlisi ve
Rektörlük bünyesinde Türkçe ve
Yabancı Dil Araştırma ve Uygu-
lama Merkezi’ne 1 öğretim gö-
revlisi alınacak.

BAŞVURU VE 
TAKVİM

Adaylardan YÖK formatlı öz-
geçmiş, diploma, transkript,
ALES ve yabancı dil belgeleri ile
adli sicil kaydı gibi belgeler talep
edilecek. Erkek adayların as-
kerlik durumlarını gösteren res-
mi belge sunmaları gerekecek.
Başvurular Alanya Üniversitesi
Cikcilli Mahallesi, Saraybeleni

Cad. No: 7 Alanya/Antalya ad-
resine şahsen veya posta yoluy-
la yapılabilecek. Akademik kad-
rolar için başvurular bugün baş-
larken, son başvuru tarihi 30 Ey-
lül 2025 olarak açıklandı. Aday-
ların başvurularının ardından
ön değerlendirme 1 Ekim

2025’te, giriş sınavı 3 Ekim
2025’te yapılacak ve kesin so-
nuçlar 6 Ekim 2025’te ilan edi-
lecek. Üniversite, sonuçların
internet sitesinden duyurula-
cağını ve ayrıca tebligat yapıl-
mayacağını bildirdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Kent Konseyi
Gençlik Meclisi’nin,
geçtiğimiz haziran

ayında düzenlenen 23.
Alanya Uluslararası Kültür,
Turizm ve Sanat Festivali
kapsamında hayata geçir-
diği “Umuda Bir Mum da
Sen Yak” projesinden elde
edilen gelirler, lösemili ço-
cuklara umut olması için
LÖSEV’e bağışlanmıştı.  Bu
anlamlı destek, LÖSEV An-
talya İl Koordinatör Yar-
dımcısı Özlem Uğurel ve
ekibinin Alanya Kent Kon-
seyi’ne yaptığı teşekkür zi-
yaretiyle taçlandı. 

Ziyarette, Alanya Kent Kon-
seyi Gençlik Meclisi Baş-
kanı Kazım Arı ve yürütme
kurulu üyeleri, LÖSEV he-
yetini ağırladı. LÖSEV An-
talya ekibi, gençlerin du-
yarlılığı ve katkıları dolayı-
sıyla Alanya Kent Konse-
yi’ne bir teşekkür plaketi
takdim etti. Samimi bir at-
mosferde gerçekleşen bu-
luşmada, geleceğe yönelik
ortak projeler ve işbirliği
imkanları da değerlendiril-
di. Özellikle gençlerin sos-
yal sorumluluk bilinciyle
topluma katkı sunmasının
önemine dikkat çekilirken,
Alanya Kent Konseyi’nin
bugüne kadar gerçekleş-

tirdiği örnek çalışmalar da
LÖSEV heyeti tarafından
takdirle karşılandı.

ÖRNEK 
ÇALIŞMALAR 

TAKDİRLE 
KARŞILANDI

Alanya Kent Konseyi Genç-
lik Meclisi Başkanı Kazım
Arı, ziyaretten duydukları
memnuniyeti dile getirerek
şunları söyledi:

“LÖSEV’in yıllardır sürdür-
düğü değerli çalışmalara
bir nebze katkı sunabilmek
bizim için onur verici. Genç-
lik Meclisi olarak çocukla-
rımızın ve ailelerinin yanın-
da olmaya devam edeceğiz.
Bugünkü ziyaret bizlere mo-
ral ve güç verdi.”

UMUT IŞIĞI
LÖSEV Antalya İl Koordi-
natör Yardımcısı Özlem
Uğurel ise Alanya’daki
gençlerin duyarlılığına te-
şekkür ederek, toplumun
her kesiminin lösemili ço-
cuklar için yapacağı küçük
katkıların büyük bir umut
ışığı olacağını vurguladı. 

 (HABER MERKEZİ)

LÖSEV Antalya İl Koordinatör
Yardımcısı Özlem Uğurel ve
ekibi Alanya Kent Konseyi’ne
teşekkür ziyaretinde bulundu.

Alanya Üniversitesi kadrosunu büyütüyor
Alanya Üniversitesi’nin çeşitli fakülte ve yüksekokullarına öğretim üyeleri ve öğretim elemanları alı-
nacağına ilişkin ilan Resmi Gazete’de yayımlandı. Başvurular bugün başladı, son tarih 30 Eylül 2025.

ATABEM'de kayıtlar başladı
Antalya Büyükşehir Belediyesi Atatürk Bilgi Eğitim Merkezi (ATABEM) ücretsiz kış dönemi kurs kayıtları başladı. 
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İstifa kararını sosyal medya hesabından
paylaşan Hüseyin Çelik, Aksu Belediyesi
Başkan Yardımcılığı görevinden kendi

isteğiyle ayrıldığını belirterek, "Bu kararı-
mı, aktif siyasette daha fazla sorumluluk al-
mak ve Cumhuriyet Halk Partisi çatısı al-
tında mücadelemi sürdürmek amacıyla
verdim. Görevim süresince birlikte yol yü-
rüdüğüm tüm mesai arkadaşlarıma te-
şekkür ediyor, bundan sonraki süreçte de
Aksu'muz ve ülkemiz için çalışmaya devam

edeceğimi kamuoyunun bilgisine sunuyo-
rum. Saygı, sevgi ve mücadeleyle" ifadele-
rini kullandı.

Başkan Yardımcısı Mevlüt Uludağ da isti-
fasını şu sözlerle duyurdu:

"Kıymetli Aksu halkı, 2024 yerel seçimle-
rinde İsa Yıldırım başkan ile birlikte çıktı-
ğımız yolda seçimleri Aksu'da birinci par-
ti olarak tamamladık. Bu süreç sonrası İsa

Yıldırım başkanın takdirleriyle yaklaşık
1,5 yıldır Aksu Belediyesi Başkan Yardım-
cılığı görevini yürüttüm. Bugün itibarıyla
görevimden istifa etmiş bulunmaktayım.
Bundan sonra CHP Aksu Belediyesi Mec-
lis Üyesi olarak siz değerli Aksu halkına hiz-
met etmeye devam edeceğim. Görev sürem
boyunca oy veren ya da vermeyen herke-
sin yanında olmaya, herkese hizmet etmeye
gayret ettim. Eğer bir kusurum olduysa af-
fola, akıbet hayrola."  (İHA)

Başkan yardımcılarından 3'lü istifa
Antalya'nın CHP'li merkez Aksu Belediyesi'nde Başkan Yardımcıları Hüse-
yin Çelik, Mevlüt Uludağ ve Hasan Şişli görevlerinden istifa etti. Belediye-
de görev yapan beş başkan yardımcısından üçü görevlerinden ayrılmış oldu.

Büyükşehir
Belediyesi
ASAT Ge-

nel Müdürlüğü,
yağmur sezonu
başlamadan önce
şehir genelindeki
yağmursuyu hat-
larını temizleye-
rek altyapıyı so-
runsuz hale ge-

tirmeyi hedefliyor. Bu kapsamda
şehrin önemli arterlerinden biri
olan Antalyaspor Kavşağı’nda hat te-
mizliği çalışmalarına başladı.  Gerekli
trafik ve çevre güvenliği önlemleri alı-
narak sürdürülen çalışmalarda, hat-
larda biriken atık ve tortular temiz-
lendi. Yapılan temizlik ve bakım ça-
lışmalarıyla, anlık sağanaklarda ya-
şanabilecek su baskını, tıkanıklık
ve yollarda oluşan göllenmenin önü-
ne geçilmesi amaçlanıyor.

TEMİZLİK 
ÇALIŞMASI 
İLÇELERDE

Büyükşehir Belediyesi ekipleri, yağ-
mur suyu hatlarındaki temizlik çalış-
masını Antalya’nın ilçelerinde de tüm
hızıyla sürdürüyor. ASAT Genel Mü-

dürlüğü ekipleri, Demre Belediyesi iş-
birliğiyle kış ayları öncesinde yürütü-
len çalışmalarda, cadde ve sokaklar-
daki yağmur suyu ızgaraları, kanallar
ve hatlar temizlenerek suyun tahli-
yesinin sağlıklı bir şekilde yapılması-
nı hedefliyor. Özellikle tıkanıklığa
sebep olan çamur, yaprak ve katı atık-
lar temizlenerek altyapının daha et-
kin çalışması sağlanıyor. Çalışmala-
rın kış ayları boyunca da periyodik
olarak devam edecek.  

 (ANTALYA BB BÜLTEN)M
emorial Antalya Hastanesi Üroloji
Bölümü’nden Prof. Dr. Erdal Kukul,
15 Eylül Prostat Kanseri Farkındalık

Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada, pro-
stat kanserinde erken tanının hayati önem
taşıdığını vurguladı.

"BELİRTİ VERMEYEBİLİR"

Prof. Dr. Erdal Kukul, prostat kanserinin er-
keklerde en sık rastlanan kanserlerden biri
olduğunu belirterek, "Dünya Sağlık Örgü-
tü’nün 2022 verilerine göre her yıl 1,46 mil-
yon yeni vaka ve 396 bin yaşam kaybı bildi-
riliyor. Yaşlanan nüfusla birlikte bu rakamla-
rın önümüzdeki yıllarda iki katına çıkması bek-
leniyor. Bu tablo, erken tanının ve etkin te-
davilere erişimin ne kadar hayati olduğunu
bir kez daha gösteriyor" ifadelerini kullandı.

"PSA TESTİ ÖNEMLİ"

"Prostat kanserini yalnızca yaşlıların hasta-
lığı olarak görmek doğru değildir" diyen
Prof. Dr. Kukul, risk gruplarına dikkat çeke-
rek, "Yaş arttıkça risk yükselir ama tek başı-
na bu yeterli değildir. Ailesinde prostat kan-
seri olan, BRCA gen mutasyonu taşıyan
veya bazı etnik gruplara mensup erkekler çok
daha yüksek risk altındadır. PSA testi hayat
kurtarıcıdır ama doğru kişiye, doğru yaşta uy-
gulanmalıdır. Genel olarak 50 yaşından iti-
baren bir kez ölçüm yapmak uygunken, ai-
lesinde öykü olanlarda 45, BRCA mutasyo-
nu taşıyanlarda ise 40 yaşında başlamak ge-
rekir. Şüpheli sonuçlarda çok parametreli pro-
stat MR’ı, gereksiz biyopsilerin önüne geç-
meyi sağlar" şeklinde konuştu.

ERKEN TANI ÖNEMLİ

Prof. Dr. Kukul, prostat kanserinin erken ya-
kalandığında yüksek oranda tedavi edilebil-
diğini vurgulayarak, "Doğru zamanda yapılan
kontroller ve kişiselleştirilmiş tedaviyle bu
hastalıkla baş etmek mümkündür. Klinik
önemsiz prostat kanseri olarak adlandırılan
bazı hastalarda, belirli kriterler sağlandığın-
da yalnızca izlem yeterli olur ve tedaviye ge-
rek kalmaz. Cerrahi ve radyoterapi seçe-
nekleri hâlâ etkinliğini korurken, ileri evre has-
talıkta hedefe yönelik ve akıllı ilaçlar yüz gül-
dürücü sonuçlar vermektedir" dedi.

KORUYUCU ETKİ

Prof. Dr. Kukul, prostat kanserinden ko-
runmak için şu önerilerde bulunarak, "50 ya-
şından itibaren –yüksek risk-
lilerde daha erken– yılda
en az bir kez PSA testi
yaptırın. İdeal kiloyu
korumak ve düzenli eg-
zersiz yapmak, hem
prostat hem de genel
kanser riskini azaltır. Si-
garayı bırakmak sadece
prostat değil, tüm be-
den sağlığını iyileşti-
rir. Sebze, meyve
ve tam tahıllar-
dan zengin, iş-
lenmiş gıdalar-
dan uzak bir
beslenme de
vücudu ko-
rumaya yar-
dımcı olur"
diye konuş-
tu.  (İHA)

Kış öncesi hazırlık
Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, yağ-
mur sezonu öncesinde merkez ve ilçelerde yağmursuyu
hatlarında temizlik çalışmalarına aralıksız devam ediyor. 

Antalya’nın sanat eğitimine
katkı sunan Mimar Si-
nan Akademi, 2025-2026

akademi döneminde yine yüz-
lerce sanatseveri ücretsiz eği-
timlerle buluşturmaya hazırla-
nıyor. Kepez Belediyesi bünye-
sinde faaliyet gösteren akade-
mide, yeni dönem için seçme
başvuruları başladı. Başvurular,
Mimar Sinan Kongre Merke-
zi’ne 10 Ekim tarihine kadar ya-
pılabilecek. Eğitimler ise Mimar
Sinan Kongre Merkezi, Sütçü-
ler Müzik Okulları ve Orhangazi
Semt Konağı’nda gerçekleştiri-
lecek. Bu sayede kursiyerler,

kendilerine en yakın merkezde
sanat eğitimine katılma imka-
nı bulacak. Bu dönem akade-
mide; müzik, dans, görsel sa-
natlar ve yabancı dil olmak
üzere yine birçok alanda eği-
timler verilecek. Tamamen üc-
retsiz olarak sunulan bu eği-
timlerle, Antalya’da sanata ilgi
duyan her yaştan bireyin yete-
nekleri keşfedilerek profesyonel
bir çerçevede geliştirilmesi sağ-
lanacak. Sanatla iç içe, dolu
dolu bir eğitim dönemine adım
atmak isteyenler, (0242) 346 67
56 numaralı telefon hattından
başvurularla ilgili detaylı bilgi-

lere ulaşabilecek.

HER YAŞ 
GRUBUNA 

HİTAP EDEN 
EĞİTİM YELPAZESİ

Kepez Belediye Başkanı Mesut
Kocagöz, Mimar Sinan Akade-
mi’nin çocuklardan yetişkinlere
kadar her yaş grubuna hitap eden
geniş eğitim yelpazesiyle Antal-
ya’nın kültür ve sanat hayatına de-
ğer kattığını söyledi.  (KEPEZ BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

Akademi başvuruları başladı
Kepez Belediyesi’nin kültür ve sanat alanında geleceğe ka-
zandırdığı Mimar Sinan Akademi’nin, 2025-2026 dönemi seçme
başvuruları başladı. Son başvuru tarihi 10 Ekim olarak açıklandı.

Polonya Zihinsel Engel-
liler Derneği Lublin
Şubesi üyeleri, bir haf-

talık Erasmus programı kap-
samında Engelsiz Kafe’nin
özel gereksinimli bireyler
için uyguladığı eğitim prog-
ramını yerinde gözlemledi.
Yetişkinlere yönelik bireysel
eğitim-öğretim faaliyetleri ve
kültürel etkinlikler hakkında
bilgi alan konuklar, ziyaretin
ardından değerlendirmeler-
de bulunarak Engelsiz Kafe
yetkilileriyle fikir alışverişin-
de bulundu.  (İHA)

Engelleri aşan buluşma
Antalya Muratpaşa Be-
lediyesi, özel gereksi-
nimli bireylere yönelik
aktivitelerin düzenlen-
diği Engelsiz Kafe’de,
Erasmus programı kap-
samında Türkiye’ye ge-
len Polonyalı özel eğitim
grubunu ağırladı.

Erken tanı
hayat kurtarır

Prof. Dr. Erdal Kukul,
prostat kanserinde
erken tanının önemi-
ne dikkat çekerek,
"PSA testi hayat kur-
tarıcıdır, doğru kişiye
ve doğru yaşta uy-
gulanmalıdır" dedi.

Erdal Kukul
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır
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GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



İLK MAÇ TEHİR
EDİLMİŞTİ

Trendyol Süper Lig'de ertele-
nen maçlar bugün oynana-
cak. Ligin ilk haftasında Av-

rupa maçları nedeniyle tehir edilen
Fenerbahçe - Alanyaspor mücade-
lesi de bu akşam saat 20.00'de oy-
nanacak. Şükrü Saraçoğlu Sta-
dı'nda saat 20.00'de başlayacak kar-

şılaşmayı Bursa bölgesi hakemi Ci-
han Aydın yönetecek. 

SON TRANSFERLER
KADRODA YOK 

Akdeniz ekibinde son transferler
Meschack Elia, Ruan Duarte, Steve
Mounie ve Ianis Hagi Fenerbahçe
maçının oynanacağı tarihten sonra
transfer edildikleri için bu maçta for-
ma giyemeyecek. Geçtiğimiz hafta

sakatlığı nedeniyle Konya'da kadro-
da yer almayan Florent Hadergjo-
naj'ın durumu ise sağlık ekibinin
maç öncesi vereceği karara bağlı.    

FENERBAHÇE 
NAMAĞLUP 

Corendon Alanyaspor, bu sezon lig-
de çıktığı 4 karşılaşmada 2 galibiyet,
1 beraberlik ve 1 yenilgi ile 7 puanı
hanesine yazdırdı. Alanyaspor, 7 pu-
anla sıralamada 8. basamakta yer alı-
yor. Fenerbahçe ise 10 puanla sıra-
lamada 2. basamakta yer alıyor. He-
nüz bileği bükülemeyen sarı laci-
vertliler, ligde çıktığı 4 maçta 3 ga-
libiyet ve 1 beraberlik elde etti. 

LİGDE 19. RANDEVU

Fenerbahçe, Alanyaspor ile bugün-
kü maçta Süper Lig'e 19'uncu kez
mücadele edecek. Geride kalan 18
mücadelede Fenerbahçe 11 galibiyet
elde ederken, Alanyaspor 3 kez üs-
tünlük sağlayabildi .  Taraflar ara-
sındaki 4 maç ise beraberlikle ta-
mamlandı. sarı lacivertlilerin 39 go-
lüne, turuncu yeşilliler, 17 golle ya-
nıt verdi. Geçtiğimiz sezon ligde oy-
nanan iki karşılaşmayı da Fener-
bahçe kazanmıştı. 

İSTANBUL'DAKİ
MAÇLAR

Fenerbahçe, Alanyaspor ile ligde
bugüne kadar 9 kez İstanbul'da kar-
şılaştı. Bu maçlarda sarı-lacivertli ta-
kım 5 kez kazanırken, 3 mücadele
beraberlikle sonuçlandı, Akdeniz
temsilcisi ise 1 maçta 3 puana uza-
nan taraf oldu. Söz konusu maçlar-
da Fenerbahçe 20 gol sevinci yaşar-
ken, kalesinde 7 gol gördü.

YENİ TRANSFERLER
OYNAYAMAYACAK

Sarı-lacivertlilerde 5 yeni transfer Alan-
yaspor maçında forma giyemeyecek.
Süper Lig'in ilk haftasında 9 Ağustos ta-
rihinde oynanması gereken mücade-
le, Fenerbahçe'nin Avrupa kupaların-
da oynayacağı eleme müsabakası ne-
deniyle ileri bir tarihe ertelenmişti. Bu
tarihten sonra transfer edilen Dorge-
les Nene, Kerem Aktürkoğlu, Edson Al-
varez, Marco Asensio ve Ederson sta-
tü gereği kadroda yer almayacak.

Öte yandan sarı lacivertlilerde sakat-
lıkları bulunan Mert Hakan Yandaş,
Jhon Duran, Edson Alvarez ve Yiğit Efe
Demir Alanyaspor karşısında forma gi-
yemeyecek.   Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 5 5 0 0 15 1 15
2.Fenerbahçe 4 3 1 0 7 2 10
3.Trabzonspor 5 3 1 1 4 2 10
4.Göztepe  5 2 3 0 7 2 9
5.Antalyaspor 5 3 0 2 6 5 9
6.Gaziantep FK 5 3 0 2 7 9 9
7.Konyaspor 4 2 1 1 9 4 7
8.Alanyaspor 4 2 1 1 5 3 7
9.Samsunspor 4 2 1 1 5 4 7
10.Beşiktaş  3 2 0 1 4 4 6
11.Ç.Rizespor 4 1 1 2 2 6 4
12.Eyüpspor 5 1 1 3 4 9 4
13.Kasımpaşa 4 1 0 3 4 6 3
14.Kayserispor 4 0 3 1 3 7 3
15.F.Karagümrük 4 1 0 3 2 7 3
16.Başakşehir 3 0 2 1 2 3 2
17.Kocaelispor 5 0 1 4 2 8 1
18.Gençlerbirliği 5 0 0 5 3 9 0

TRENDYOL SÜPER LİG 5. HAFTA

13 Eylül Cumartesi
Samsunspor 1-2 Antalyaspor
F.Karagümrük 0-1 Kasımpaşa
Eyüpspor 0-2 Galatasaray
Konyaspor 1-2 Alanyaspor
Beşiktaş 2-1 Başakşehir
14 Eylül Pazar
Kayserispor 1-1 Göztepe 
Gaziantep FK 2-0 Kocaelispor
Fenerbahçe 1-0 Trabzonspor
15 Eylül Pazartesi
Ç.Rizespor 1-0 Gençlerbirliği

TRENDYOL SÜPER LİG 6. HAFTA

19 Eylül Cuma
Göztepe 20:00 Beşiktaş
20 Eylül Cumartesi
Gençlerbirliği 17:00 Eyüpspor
Antalyaspor 20:00 Kayserispor
Trabzonspor 20:00 Gaziantep FK
21 Eylül Pazar 
Başakşehir 17:00 Alanyaspor
Kocaelispor 17:00 Ç.Rizespor
Kasımpaşa 20:00 Fenerbahçe
Samsunpor 20:00 F.Karagümrük 
22 Eylül Pazartesi
Galatasaray 20:00 Konyaspor

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 2. HAFTA

13 Eylül Cumartesi 
Anadolu Üniv. 2-2 Bornova SY
Kütahyaspor 1-2 Karşıyaka 
Nazillispor 1-1 Denizli İY 
Altay 0-0 Ayvalıkgücü Bld. 
Balıkesirspor 1-2 Tire 2021 FK
İzmir Çoruhlu 1-0 Eskişehirspor
14 Eylül Pazar
Alanya 1221 FK 0-0 Söke 1970 SK
Afyonspor 0-4 Uşakspor 

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 3. HAFTA

21 Eylül Pazar
Kütahyaspor 16:00 Afyonspor
Denizli İY 16:00 Altay
Söke 1970 SK 16:00 Esk Anadolu 
Ayvalıkgücü Bld. 16:00 Uşakspor
Tire 2021 FK 19:00 Alanya 1221 FK
Bornova 1877 SF 19:00 İzmir Çoruhlu
Eskişehirspor 19:00 Nazillispor
Karşıyaka 19:00 Balıkesirspor 

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 2 2 0 0 6 0 6
2.Karşıyaka 2 2 0 0 4 2 6
3.Denizli İY 2 1 1 0 4 2 4
4.Ayvalıkgücü 2 1 1 0 2 0 4
5.Kütahyaspor 2 1 0 1 5 4 3
6.Eskişehirspor 2 1 0 1 2 2 3
7.Tire 2021 FK 2 1 0 1 4 5 3
8.İzmir Çoruhlu 2 1 0 1 2 3 3
9.Bornova 1877 2 0 2 0 3 3 2
10.Alanya 1221 FK 2 0 2 0 1 1 2
11.Söke 1970 2 0 2 0 1 1 2
12.Esk. Anadolu 2 0 1 1 3 4 1
13.Belıkesirpsor 2 0 1 1 2 3 1
14.Nazilli Bld. 2 0 1 1 1 3 1
15.Altay 2 0 1 1 0 2 1
16.Afyonspor 2 0 0 2 1 6 0

KARAGÜMÜRK - BAŞAKŞEHİR

Trendyol Süper Lig'de tehir edilen ve bugün
(17 Eylül Çarşamba) oynanacak üç maçın ha-
kemleri açıklandı.  Fatih Karagümrük - Ba-

şakşehir karşılaşmasında Düdük Ali Yılmaz'da ola-
cak. Atatürk Olimpiyat Stadın'daki maçta Ali Yıl-
maz'ın yardımcılığını Deniz Caner Özaral ve Bah-
tiyar Birinci yaparken Mehmet Ali Özer dördüncü
hakem olarak görev yapacak.

FENERBAHÇE - ALANYASPOR 

Şükrü Saraçoğlu Stadı'nda oynanacak Fenerbahçe
- Corendon Alanyaspor karşılaşmasında düdük Bur-
sa bölgesi üst klasman hakemi Cihan Aydın da ola-
cak. Cihan Aydın'ın yardımcılığını Mustafa Savranlar
ve Bilal Gölen yapacak. Maçın dördüncü hakemi ise
Burak Olcar olacak. 

SAMSUNSPOR - KASIMPAŞA

17 Eylül Çarşamba günü (bugün) oynanacak bir di-
ğer erteleme maçı Samsunspor - Kasımpaşa müca-
delesinde ise Ali Şansalan düdük çalacak. Samsun Yeni
19 Mayıs Stadı'nda ki maçta Mehmet Salih Mazlum
ve Abdullah Uğur Sarı yardımcı hakem, Ömer Tolga
Güldibi ise dördüncü hakem olarak görev yapacak. 

TRENDYOL SÜPER LİG TEHİR MAÇLARI HAKEMLER
17 Eylül Çarşamba
F.Karagümrük 20:00 Başakşehir Ali Yılmaz
Fenerbahçe 20:00 Alanyaspor Cihan Aydın
Samsunspor 20:00 Kasımpaşa Ali Şansalan

Ligdeki son iki maçını kazanan Corendon Alanyaspor,
Süper Lig'in 1. haftasından ertelenen Fenerbahçe
maçını bugün oynayacak. Saat 20.00'de başlaya-
cak mücadelede düdük Cihan Aydın da olacak. 

Corendon Alanyaspor, erteleme maçında şampiyonluk iddiası olan Fenerbahçe'ye konuk oluyor

TFF, 17 Eylül Çarşamba günü
oynanacak erteleme maçlarını
yönetecek hakemleri açıkladı.

ERTELEME MAÇLARINI 
YÖNETECEK HAKEMLER

Cihan Aydın, Fenerbahçe - Alanyaspor
maçında düdük çalacak

P
rofesyonel liglerde ka-
panan transfer, amatör
ve alt yapı liglerinde de-

vam ediyor. A Takımın trans-
ferlerini tamamlayan Coren-
don Alanyaspor, şimdi de alt

yapı takımlarına genç yete-
nekleri kazandırmaya devam
ediyor. Alanyaspor, Alanya
Belediyespor'dan 17 yaşın-
daki Mücahit Halitoğlu'nu
transfer etti.  Ercan YILDIRIM

BELEDİYESPOR'DAN 
ALANYASPOR'A TRANSFER OLDU

Corendon Alanyaspor, Alanya Bele-
diyespor'un 17 yaşındaki yeteneği
Mücahit Halitoğlu'nu transfere etti.
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